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האנרגיות המתקבלות במשוואה הסקולארית על מנת לקבל את פונקציות הגל נציב את   .ד
נזכור כי עקב איפוס הדטרמיננטה קיימת תלות לינארית ומספיק להציב . המתאימות

 :בשלוש מארבע המשוואות
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 - בוטאדיאן בכיתה הינה  1,3האנרגיה הכללית שקיבלנו עבור   .ה
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פי מודל היקל הבוטאדיאן הינו האיזומר היציב -שלילי ניתן לראות כי על  -כיוון ש 
ניתן להבחין בין שני האיזומרים באמצעות שדה מגנטי שכן הבוטאדיאן הינו . יותר

בעל מצב ייסוד של קליפה סגורה ועל כן הינו דיאמגנטי ואדיש לנוכחות השדה 
יפלטי ועל כן הינו המגנטי בעוד שהטרימתילןמתאן הינו בעל מצב ייסוד טר

 .פאראמגנטי ונמשך לשדה המגנטי
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